USNESENÍ č.9/2014
ze zastupitelstva obce Rašovice ze dne 22.12.2014:

Schvaluje:

Zastupitelstvo obce Rašovice určuje ověřovateli zápisu Antonína Miškovského a Josefa Červeného. Zapisovatelem Ing. Zbyška Šaňka.

 Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje následující program zasedání bez připomínek.  

 Zastupitelstvo Obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva zprávu o plnění rozpočtu a rozpočtové opatření č. 11/2014.

 Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva rozpočet obce Rašovice na rok 2015 jako vyrovnaný.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva přijmout paní Moniku Fantovou do pracovního poměru na pozici účetní od 1.1.2015.

Zastupitelstvo Obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva Plán inventur a inventarizační komisi ve složení Mgr. Kateřina Šmejdová, Ing. Milan Sejkora, Monika Fantová, Lubomír Nešpor a Ing. Zbyšek Šaněk.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva podání žádosti o zřízení čtyř pracovních míst, hrazených dotací od úřadu práce v roce 2015.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva hodinové platy pracovníků a odměny zastupitelů s platností od 1. ledna 2015.

 Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouva o právu provést stavbu č. IP-12-6002724/13.

Zastupitelstvo obce Rašovice souhlasí s  úředně stanovenou oddávací místnost sál pohostinství v Rašovicích č.p. 78 a sál pohostinství v Jindicích č.p. 64. Úředně stanoveným dnem pro oddávání – kdykoliv. Oddávající osoby starostu Ing. Zbyška Šaňka a místostarostu Mgr. Kateřinu Šmejdovou

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva odpisový plán na rok 2015.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření Smlouvy o finanční spolupráci na závazku veřejné služby k zajištění ostatní dopravní obslužnosti Svazku obcí mikroregionu Uhlířskojanovicka a středního Posázaví.


Bere na vědomí:

 Rozpočty svazků obcí „UHLÍŘSKOJANOVICKO A STŘEDNÍ POSÁZAVÍ“ a „KUTNOHORSKÝ VENKOV“ na rok 2015. 

Výši příspěvku 3 970,- Kč na provoz mikroregionu na rok 2015.


 
