USNESENÍ č. 2/2017
ze zastupitelstva obce Rašovice ze dne 7.4.2017:


Zastupitelstvo obce Rašovice určuje ověřovateli zápisu Miškovského Antonína a Nešpora Lubomíra. Zapisovatelem Ing. Zbyška Šaňka.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje následující program zasedání bez připomínek.  

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje zprávu o plnění usnesení a zápis z minulého zasedání zastupitelstva.  

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva zprávu o plnění rozpočtu a rozpočtové opatření č. 1/2017.

Zastupitelstva uzavření směnné smlouvy s panem Michalem Flachsem, Sudoměřická 1019, Kutná Hora a pověřuje starostu uzavřením smlouvy.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva pronájem části pozemku p.č. 41/2 v k.ú. Jindice panu T. Hanušovi, Čestín a pověřuje starostu Ing. Zbyška Šaňka podpisem nájemní smlouvy.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření Smlouvy s firmou ČEZ na produkt Universál a pověřuje starostu Ing. Zbyška Šaňka podpisem smlouvy.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření smlouvy na zednické práce s Pavlem Fantou, Jindice na akci venkovních omítek na budově Jindice 64.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření objednávky na regeneraci UMT Jindice s firmou Ing. David Kozák, Brno.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva rekonstrukci vchodu za podmínky dodržení rozpočtu.



Bere na vědomí:

Zastupitelstvo bere tuto zprávu na vědomí a pověřuje starostu s místostarostkou k jednání se sousedními školskými zařízeními podle požadavku rodičů na umístění dětí do školského zařízení.
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