USNESENÍ č. 3/2017
[bookmark: _GoBack]ze zastupitelstva obce Rašovice ze dne 29.5.2017:


Zastupitelstvo obce Rašovice určuje ověřovateli zápisu Červeného Josefa a Ing. Čermákovou Pavlu. Zapisovatelem Ing. Zbyška Šaňka.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje následující program zasedání bez připomínek.  

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje zprávu o plnění usnesení a zápis z minulého zasedání zastupitelstva.  

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva závěrečný účet hospodaření obce Rašovice za rok 2016 a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Rašovice za rok 2016 a to bez výhrad.  

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva účetní závěrku obce za rok 2016 bez připomínek.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva zprávu o plnění rozpočtu a rozpočtové opatření č. 2/2017.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě se společnosti ZEAS Mančice a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
 
Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva uzavření nájemní smlouvy s panem Ondřejem Nešporem, Uhlířské Janovice a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva Zadání územního plánu Rašovice.

Zastupitelstvo obce Rašovice schvaluje nadpoloviční většinou hlasů všech členů zastupitelstva Směrnici č. 1/2017 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obce.






